
 

 

У протеклој 2022.години стручно испитна комисија СО СОФ-а поред дводневног 

стручног семинара о коме смо већ кроз извештај председника и секретара СО 

обавештени, организовала је полагање теоријског дела судијског испита на семинару 

који се одржао у Нишу.  

За секцију С1 испит су пријавили Николић Владимир и Славиша Ћирић, а за секцију 

Д- Горан Васиљковић. На испиту, теоретском делу који је организован у оквиру 

стручног семинара појавили су се и полагали кандидати Славиша Ћирић и Горан 

Васиљковић. Кандидат Владимир Николић се из оправданих разлога није појавио на 

теоретском делу испита. Судијски приправници Славиша Ћирић и Горан Васиљковић 

положили су тест у оквиру теоријског дела испита. Други део теоријског дела испита 

приправник Горан Васиљковић за секцију Д положио је и показао висок степен 

знања. Кандидат за секцију С1 Славиша Ћирић није задовољио на другом делу 

теоријског испита и тај део није положио јер није показао довољан ниво 

елементарног знања пре свега из струке за секцију С1, па и из опште и специјалне 

генетике. Стручно испитна кимисија за секцију С1 у саставу Милад Ђорђевић- 

исшитивач за секцију Г, Горан Сапожниченко- секретар и Ненад Радојичић- 

председник стручно испитне комисије.  

На Државном шампионату у Нишу кандидат Горан Васиљковић полагао је практични 

део испита пред комисијом у саставу Маријан Матијевић- испитивач за секцију Д, 

Горан Сапожниченко- секретар стручно испитне комисије и Ненад Радојичић- 

председник стручно испитне комисије. Горан Васиљковић положио је практични део 

испита и самим тим стекао услов поред положеног теоријског дела испита за секдију 

за секцију Д, да постане судија за секцију Д после врификације Скупштине СО СОФ-

а. У име стручно-испитне комисије и своје лично име честитам му на положеном 

судијском испиту за секцију Д и желим пуно среће у даљем раду као колеги, 

равноправном члану, судији СО и оцењивању експоната на предстојећим изложбама.  



Судијска организације СОФ-а постала је бројнија за двојицу судијских приправника 

који су на Државном шампионату у Нишу положили приправнички испит и то за 

секцију С- кандидат Ненад Лазаревић  и секцију Д- кандидат Марко Станковић. 

Кандидати Ненад Лазаревић и Марко Станковић показали су висок ниво знања, из 

опште авикултуре али и струке за секцију С и Д, чак и виши него шето је потребно за 

приправнички испит. У име стручно испитне комисије и своје лично име честитам им 

на положеном приправничком испиту и желим пуно среће у даљем стажирању, 

припреми и полагању испита за судије.   

Што се тиче планова стручно испитне комисије за 2023.годину у плану је одржавање 

стручног дводневног семинара са акцентом на уједначавању критеријума са оценом 

птица на самом семинару и дискусијом везаном за саму технику оцене, јер се овај 

модел показао као одличан што смо имали прилике да се уверимо на протеклом 

семинару у Нишу.  

У 2023.годиони услове за полагање судијских испита испуњавају Горан Милићевић и 

Лука Мирковић за канаринце боје и Давор Марковић за папагаје.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У Нишу:                            Председник стручно-испитне комисије СО СОФ-а 

05.03.2023.године                                                    Др Ненад Радојичић 

 


